

央视启动特别策划 直升机全程跟拍

刘翔奥运夺冠 将乘镀金奥迪A8

“刘翔如果在北京奥运会上夺冠,将乘坐镀金奥迪 A8 从‘鸟巢’以最快的速度到达中央电视台演播大厅,同时上空将用直升机进行跟踪直播。”近日,中央电视台奥运频道副总监岑传理透露了这一消息,并得到证实。



刘翔全力备战奥运 资料图片

连直升机都用上了

中央电视台奥运频道副总监岑传理近日就北京2008奥运会电视转播情况进行介绍时表示,刘翔如果在北京奥运会上成功卫冕110米栏冠军,他将迅速乘坐一辆全镀金奥迪A8轿车以最高速度从“鸟巢”体育场到达中央电视台新台址演播大厅。在刘翔登上这辆镀金奥迪A8的同时,央视还设计在空中用直升机进行跟踪直播,全程记录“翔飞人”从赛场到演播大厅的过程。到达演播大厅后,节目将迅速展开直播,“我们要让夺冠后的刘翔第一时间出现在全国电视观众面前,并与全国人民一起分享那一激动人心的时刻。”乘坐镀金高级轿车、直升机全程跟踪,央视演播大厅将用史无前例的方式迎

刘建宏:还只是策划方案

昨天晚上,记者就此采访了央视名嘴刘建宏,“现在我们正在策划一档叫‘荣誉殿堂’的奥运直播节目,运动员夺冠后坐上奥迪,快速抵达我们的演播大厅,以及动用直升机进行航拍,这些只是‘荣誉殿堂’节目的设计之一,说实话,目前还只是一个策划方案而已,所以具体的细节,我现在还没法和你说。”刘建宏告诉记者,“不管这个策划方案能否通过,动用直升机来协

助拍摄是肯定会有的,我们希望能给中国运动员打造一个更好的转播环境。”刘建宏坦言,奥迪汽车是他们奥运转播的主要赞助商,所以才想到了用奥迪车去搭乘夺冠运动员。

这样大张旗鼓,是否会给运动员带来压力呢?已经有人提出了这样的质疑,对此,刘建宏不置可否,“每个运动员都可能夺冠,也都可能丢掉冠军,这个事情谁也无法预料。”当然他也强调,“‘荣誉殿堂’任何一位参加奥运会的中国运动员都可以来,即便不夺冠的,我们也会邀请他们来这里做节目,奥运会的本质就是重在参与。” 快报记者 吕远



黄健翔下月回渝祭祖 东亚四强赛女足比赛将受邀任特约主持人



黄健翔 资料图片

昨天记者从东亚四强赛永川赛区获悉,2月18日黄健翔将亮相永川体育中心,受邀担当东亚四强赛女足比

赛的特约主持。据2008东亚四强赛组委会永川赛区爆料:黄健翔之所以会受邀,主要因为他的老家就在永川区,而黄健翔本人也十分乐意地接受了邀请。

黄健翔将现场客串主持

尽管《天天运动会》已经停播,不过这并不能代表他失业,不愁“下家”的黄健翔随后很快跳槽到了湖南卫视,不仅如此,在东亚四强赛期间,黄健翔还将现身永川担任特邀主持。根据永川赛区透露,家乡在永川这是黄健翔接受邀请,同意前来客串主持人的主要原因。

在永川区成功申办东亚四强赛女足比赛后,考虑到“永川人”黄健翔的名人效应,组委会产生了邀请黄健翔来主持的想法。最终在黄健翔爷爷的帮助下,经过与他的几次联系,日前双方已

基本敲定了此事。如果不出意外,在一个月举行的东亚四强赛女足比赛期间,看台上将会出现这位知名体育主持人的身影。届时黄名嘴将与家乡球迷一道为中国女足助威。

对于此次活动,黄健翔表示,这完全是家乡情结。因为先辈是永川人,并且大部分亲人都永川,所以到家乡为中国女足助威,是自己义不容辞的责任。由于目前黄健翔已经红透半边天,代言费自然不菲,不过记者获悉此次活动黄健翔很可能会为了回报家乡而分文不取。

曾祖父担任财政部次长

据记者了解,黄健翔的祖先黄开基曾经在清朝时当过台湾府道台。据《永川县志·人物志》记载:永川出名的“罗汉蔗”还和黄健翔的这位人称“台湾公”的祖先

■质疑

代言凯迪拉克 刘翔能否坐奥迪?

去年11月,飞人刘翔以1500万元的天价成为凯迪拉克汽车的形象代言人,平常刘翔的座驾就是凯迪拉克旗下的品牌。北京奥运会,他能坐奥迪车吗?这样的事情,事实上之前也曾有过先例,NBA巨星乔丹来中国,他坐的车只能是道奇公羊,他是这个品牌的代言人,其他车一律不能坐。

记者昨晚电话采访了南京凯迪拉克4S店的总经理安晓琳,她告诉记者,刘翔不能做其他车,必须得看他与凯迪拉克的代言合同是怎么签的,“正常情况下,在某种特殊场合也未必不能坐其他车,当然什么都得按照合同来办,这个合同属于商业机密,谁也不会去说,你问恐怕也很难问到。”

对于这样一个事情,田管中心又是什么态度呢?昨天,记者一直在尝试联系田管中心方面的负责人,但是对方始终没有接听电话。一位圈内人士告诉记者,“像这样的事情田管中心都有点怕了,这个时候他们不方便出来回应。目前正处于奥运备战阶段,各个中心都非常低调,此时出来表态,万一奥运会没拿到金牌怎么办。更何况,总局有令,奥运前不允许运动员出去走穴,虽然央视的策划是在奥运会后,但是这时候出来表态肯定不妥。所以选择沉默是最聪明的方式。”

快报记者 吕远

澳网半决赛,“金花”组合遭逆转 错失赛点 郑洁落泪



郑洁(左)/晏紫无缘决赛 新华社记者 吕小炜 摄

墨尔本公园的玛格丽特球场,今年换上了蓝色的新装,然而发生在这里的故事却与舒缓平和的蓝色格格不入,特别是对中国“金花”郑洁和晏紫来说。

前一天的女双1/4决赛,她们面对被视作头号劲敌的威廉姆斯姐妹,上演了大逆转的好戏。然而仅仅不到24个小时之后的女双半决赛,面对几周前的手下败将阿扎伦卡/皮尔,中国姑娘却成了大逆转的受害者,而在这之前,她们曾经以6:0拿下了第一盘,她们曾经拿到过挺进决赛的赛点。

自己打败自己

在成功逆转威廉姆斯姐妹之后,郑洁和晏紫就曾经表示,在比赛中保持良好的心态是自己完成逆转的重要因素。然而在昨天与阿扎伦卡/皮尔这对跨国组合的较量中,郑洁/晏紫却没能始终保持一个良好的心态。

其实,中国“金花”在昨天比赛中的表现是非常不错的,首局竟以6:0轻松取胜。

第一盘的巨大差距让人们已经不再对阿扎伦卡和皮尔抱有希望,然而这对跨国组合却在第二盘第一局的成功破发表示她们还没有放弃。不过,郑洁和晏紫很快就回敬了对手一个破发,并且以5:4领先进入对手的发球局。随后的第10局,郑洁/晏紫抓住对

手的失误,拿到了两个赛点。但这时,两位“金花”显然背上了沉重的压力,对决赛的无比渴望使得两人连续出现失误,最终被对手扳平了比分,并在随后破发成功,以7:5扳回一盘。

错失赛点的郑洁和晏紫显然心理上出现了波动,决胜盘开始后失误不断,前10局双方战成5平。第11局,郑洁/晏紫再次保住发球局,第12局,中国组合又以30:0领先,感觉打得非常舒服,第二盘也不错,就算是决胜盘其实表现也不差,状态不好输了也就算了,真没想到状态好时也会输球,真是太可惜了。”

郑洁赛后落泪

与晏紫相比,伤愈复出后首次迎来大满贯赛事的郑洁对这场失利非常看重,因此比赛结束后,郑洁退场时就显得表情很严肃,而当她在回休息室的路上看到中国女网主教练蒋宏伟后,终于忍不住潸然泪下。

快报记者 陶晶

■冬运会

五米高缆车上 播报员不慎摔下

新华社黑龙江亚布力1月23日奥运专电(记者王昊飞 颜昊)23日中午,在第十一届全国冬运会跳台滑雪现场发生事故,赛场女子成绩播报员侯双梅不慎从约5米高的缆车上摔下导致重伤。

据现场目击者任勇介绍,中午11时55分左右,跳台滑雪项目结束后,完成成绩播报任务的侯双梅和另一名工作人员乘缆车下山,但由于没有密封的缆车速度较快,侯双梅没能坐稳,身体冲出了车外,她只能用手死死抓住缆车,悬在半空。几秒钟后,她终于坚持不住,从缆车上摔下。

12时,记者赶到现场,见三名工作人员正聚在侯双梅

身旁。侯双梅身上沾满了尘土,她表示自己右腿和臀部疼得厉害,身体已经不能动弹。工作人员一旦挪动她,她马上便痛得呻吟,流出眼泪。5分钟后,急救人员赶到现场,在工作人员的帮助下,用一个木制梯子将她抬到救护车上。

23日晚些时候,记者从哈尔滨医科大学第一附属医院了解到,目前正在接受治疗的侯双梅已经基本排除瘫痪可能。据侯双梅的主治医生潘琦介绍,侯双梅目前已被确诊为双侧胫骨粉碎性骨折、腰一椎体压缩性骨折、一侧股骨骨折,伤势比较严重,需动手术治疗,但是已经基本排除瘫痪可能。详细伤情还需要看进一步检查的结果。

■短消息

支持体育事业 知名画家办义展

快报讯(记者陶晶)自古文体不分家,因此在进入奥运年之后,很多艺术界的大师也都对投身体育事业的发展颇感兴趣。昨天下午,中国当代实力派画家梅南频就拿出了30幅花鸟画作品,在南京图书馆展示厅进行义展。据介绍,这30幅作品都是梅南频

近两年内创作的精品,其中5幅曾经在中国画家作品展中展览过。

据记者了解,这次义展活动将持续两天,免费向市民开放,而在义展结束之后,这30幅花鸟画作品则将全部捐赠给省发展体育基金会,用于发展江苏体育公益事业。

捷报奥运联盟记者 何艳